

Иванов И.И.
Московская
Химическая

МОСКВА

«АНТИТЕРАПЕВТИЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ»

К ГЛУХОНЕМЫМ УБИЙЦАМ СУДЬИ БОЛЕЕ СНИСХОДИТЕЛЬНЫ

Глухонемой убийца, нанеший своей жертве 35 ножевых ранений, был осужден на днях Тушинским межмуниципальным судом.

Как стало известно «МК», это жестокое преступление инвалид совершил еще в ноябре 1994 года. От рук глухонемого пострадал его случайный знакомый, сотрудник одной из фармацевтических фирм. В день, когда разыгралась кровавая драма, фармацевт и глухонемой должны были встретиться на улице Свободы. Инвалид задолжал приятелю деньги и как раз собирался вернуть долг (по некоторым данным, он злоупотреблял наркотиками и постоянно бобирался у друзей, поскольку средств на покупку зелья не хватало). На встречу должник пришел с двумя друзьями, также глухонемыми. Компания села в «Жигули» фармацевта, и между водителем и

пассажирами завязалось нечто вроде диалога.

Однако желанных денег аптекарь так и не увидел. Бурно жестикулируя, глухонемой неожиданно вытащил нож и начал кромсать собеседника. Преступник ударил фармацевта 35(!) раз, после чего скрылся вместе с друзьями. Через некоторое время его задержали.

Глухонемому предъявили обвинение в убийстве. Но жалкий вид подсудимого (из-за своей болезни он даже не смог толком сказать последнее слово), видимо, растрогал служителей Фемиды. Преступника приговорили лишь к трем годам лишения свободы. Судьи посчитали, что смертельные удары он наносил в состоянии аффекта. Кстати, сидеть инвалиду осталось лишь 4 месяца — почти весь срок он отбыл, пока находился под следствием.

12